



Додаток № 2
до Наказу № 019-ОД
від 18 червня 2024 року

**ІНФОРМАЦІЙНИЙ ДОКУМЕНТ
ПРО СТАНДАРТНИЙ СТРАХОВИЙ ПРОДУКТ
СТРАХУВАННЯ ВОДІЯ І ПАСАЖИРІВ
ВІД НЕЩАСНИХ ВИПАДКІВ НА ТРАНСПОРТІ**

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами.

№з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення Страховиком
1	2	3
1	<u>Інформація про Страховика</u>	
2	Найменування Страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ІНТЕР-ПОЛІС», 19350062
3	Дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	дата видачі 22.04.2024 року; строк дії з 22.04.2024 року безстроково
4	Місцезнаходження страховика	01033, м. Київ, вул. Володимирська, 69
5	Адреса офіційного вебсайту страховика	https://inter-policy.com/
6	<u>Основні умови страхового продукту</u>	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	<p>7.1. Клас страхування 1 «Страхування від нещасного випадку (у тому числі на випадок виробничої травми та професійного захворювання)» включає ризик у межах класу страхування -1) нещасного випадку, включаючи нещасний випадок на транспорті».</p> <p>7.2. Страхуванням покривається нещасний випадок, що стався на транспорті з Застрахованою особою.</p> <p>7.3. Застрахованими особами є: Водій, який керував транспортним засобом (далі – ТЗ) зазначеним у Договорі на момент настання нещасного випадку на законних підставах та будь-який Пасажир відповідно до зайнятого ним на момент настання нещасного випадку посадкового місця у ТЗ.</p> <p>7.4. Договір укладається за паушальною системою, що передбачає встановлення загальної страхової суми на всі посадкові місця ТЗ, включаючи місце Водія.</p>
8	Страхові ризики та обмеження страхування	<p>8.1. Страховим ризиком за Договором є нещасний випадок, що стався із Застрахованою особою під час її перебування у ТЗ, внаслідок ДТП. Під перебуванням Застрахованої особи у транспортному засобі розуміється посадка у ТЗ, час поїздки на ньому та висадка із ТЗ.</p> <p>8.2. Страховим випадком за Договором є Подія, що сталася внаслідок страхового ризику в період дії Договору та на території (у місці) дії Договору, і з настанням якої виникає зобов'язання Страховика здійснити страхову</p>

		<p>виплату, а саме:</p> <p>8.2.1. Смерть Застрахованої особи внаслідок нещасного випадку на транспорті.</p> <p>8.2.2. Встановлення інвалідності I – III групи Застрахованій особі внаслідок нещасного випадку.</p> <p>8.2.3. Тимчасова втрата працездатності (розлад здоров'я) Застрахованої особи внаслідок нещасного випадку.</p> <p>8.3. Страхування не здійснюється якщо транспортний засіб використовується у спортивних змаганнях, конкурсах, змаганні у швидкості і підготовці до них, проведення навчальної їзди, використання забезпеченого ТЗ у якості таксі, для здійснення маршрутних перевезень; переданих у прокат, лізинг.</p> <p>8.4. До страхових випадків не відносяться та страхова виплата не здійснюється Застрахованій особі – Водію, якщо нещасний випадок на транспорті стався внаслідок перевищення числа пасажирів над визначеною у технічному паспорті заводом - виготовником загальною кількістю посадкових місць ТЗ.</p>
9	Територія та строк дії Договору страхування	<p>9.1. Територією (місцем) дії Договору є: Територія України, за винятком:</p> <p>9.1.1. Тимчасово окупованої території України.</p> <p>9.1.2. Території населених пунктів, на території яких органи державної влади України тимчасово не здійснюють свої повноваження та території населених пунктів, що розташовані на лінії зіткнення. Перелік таких населених пунктів визначається на дату настання події, яка може бути визнана страховим випадком, відповідно до законодавства України.</p> <p>9.1.3. Території, на яких на дату настання Події проводилась антитерористична операція, операція об'єднаних сил. Межі такої території визначаються на дату настання Події відповідно до законодавства України та (або) на підставі документів компетентних органів державної влади України.</p> <p>9.1.4. Території, на яких на дату настання Події проводились воєнні дії будь-якого характеру (незалежно від того чи був оголошений стан війни), збройні конфлікти. Межі такої території визначаються на дату настання Події на підставі документів компетентних органів державної влади України.</p> <p>9.2. Договори укладаються строком на 1 (один) рік.</p>
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	За цією Програмою страхування страхова сума встановлюється за згодою Сторін та може становити 30 000, 00 гривень, 50 000 гривень, 100 000 гривень.
11	Франшиза	не застосовується.
12	Розмір страхової премії / страхового тарифу	<p>12.1. Розрахунок страхового тарифу та відповідної страхової премії залежить від розміру страхової суми.</p> <p>12.2. Мінімумально можливе значення страхової премії складає 150 гривень.</p> <p>12.3. Максимально можливе значення страхової премії складає 320 гривень.</p>
13	Порядок та строки сплати страхової премії	Одноразово в повному розмірі в строк, передбачений Договором.

14	Обов'язки сторін	<p>14.1. <u>Страхувальник зобов'язаний:</u></p> <p>14.1.1. Перед укладенням Договору інформувати Страховика (або страхового посередника, якщо Договір укладається за участі Страхового посередника) про відомі йому обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику (визначення ймовірності та вірогідності настання страхового випадку і розміру можливих збитків), та/або надати йому іншу інформацію (у тому числі про наявність страхового інтересу), що має істотне значення для прийняття Страховиком рішення про укладення Договору, та/або про розмір страхової премії за Договором.</p> <p>14.1.2. Письмово інформувати Страховика про будь-які зміни ступеня страхового ризику зокрема, зміна власника, умов експлуатації ТЗ (використання ТЗ як таксі, у випробуваннях, у спортивних або навчальних цілях, тощо). Неповідомлення Страховика про зміну ступеня страхового ризику до настання страхового випадку є підставою для відмови у виплаті страхового відшкодування.</p> <p>14.1.3. У разі збільшення ступеня страхового ризику на вимогу Страховика сплатити додаткову страхову премію, розмір якої розраховує Страховик. В іншому випадку Страховик має право в односторонньому порядку достроково припинити дію Договору (відмовитись від Договору) на підставі невиконання Страхувальником умов Договору та згідно з чинним законодавством України. При цьому Страховик звільняється від зобов'язань здійснити страхову виплату за Подіями, що сталися з моменту настання змін у ступені страхового ризику.</p> <p>14.1.4. Своєчасно та в повному обсязі вносити страхову премію за Договором.</p> <p>14.1.5. При укладенні Договору повідомити Страховика про інші чинні договори щодо предмета Договору.</p> <p>14.1.6. Довести до відома Водіїв ТЗ умови Договору. Порушення умов Договору такими особами, мають такі ж наслідки, як і їх порушення самим Страхувальником.</p> <p>14.1.7. Утримувати ТЗ у справному технічному стані, використовувати ТЗ за його прямим призначенням, забезпечувати відповідні умови зберігання, дотримуватися правил пожежної безпеки, правил та вимог безпеки під час перевезення вантажів та пасажирів, перевезення та зберігання вогнебезпечних і вибухонебезпечних речовин і предметів (відповідно до Правил дорожнього руху) тощо.</p> <p>14.1.8. Не пізніше 3 (трьох) годин з моменту настання події, що має ознаки страхового випадку, повідомити Страховика, та діяти відповідно до умов Договору.</p> <p>14.1.9. Вживати усіх можливих заходів та дій, в т. ч. рекомендованих компетентними органами та (або) Страховиком, з метою запобігання та зменшення розміру збитку (шкоди), завданого внаслідок настання Події;</p> <p>14.1.10. Повернути протягом 30 (тридцяти) робочих днів Страховикові здійснену страхову виплату, якщо виявиться така обставина, що згідно з чинним законодавством України та (або) умовами Договору повністю або частково позбавляє особу, яка отримала страхову виплату, права на її (його)</p>
----	------------------	--

		<p>отримання</p> <p>14.2. <u>Страховик зобов'язаний:</u></p> <p>14.2.1. До укладення Договору на підставі отриманої інформації від клієнта (Страховальника) з'ясувати його потреби та вимоги у страхуванні.</p> <p>14.2.2. Перед укладанням Договору надати Страховальнику необхідну, повну, доступну та достовірну інформацію про страхову послугу та/або посередницьку послугу та про Страховика у обсязі, визначеному законодавством, достатньої для прийняття ним свідомого рішення про укладання Договору страхування або про відмову від укладання Договору.</p> <p>14.2.3. Протягом 2 (двох) робочих днів, як тільки стане відомо про настання страхового випадку, вжити заходів щодо оформлення всіх необхідних документів для своєчасного здійснення страхової виплати.</p> <p>14.2.4. За заявою Страховальника у разі вжиття ним заходів, що зменшили ступінь страхового ризику, переукласти зі Страховальником Договір або внести до нього зміни.</p> <p>14.2.5. При одержанні повідомлення від Страховальника про збільшення ступеня ризику або змінення інших суттєвих обставин щодо об'єкта Договору протягом 5 (п'яти) робочих днів прийняти рішення про внесення змін до Договору або про припинення його дії, письмово сповістивши про це Страховальника, у порядку, передбаченому Договором.</p> <p>14.2.6. Здійснити виплату страхового відшкодування або відстрочення прийняття рішення про його здійснення або відмову у його здійсненні, письмово сповістити Страховальника з мотивованим обґрунтуванням причин у строк, передбачений Договором.</p> <p>14.2.7. Забезпечувати збереження інформації, що становить таємницю страхування, з урахуванням вимог Закону.</p> <p>14.3. У випадку невиконання або неналежного виконання умов Договору Сторони несуть відповідальність згідно з законодавством України.</p> <p>14.4. Страховик несе майнову відповідальність за несвоєчасне здійснення страхової виплати шляхом сплати одержувачу страхової виплати пені у розмірі 0,01% від суми простроченого платежу за кожний день прострочення, але не більше подвійної облікової ставки НБУ, що діє під час виникнення заборгованості від суми, що підлягає сплаті.</p> <p>14.5. З метою дотримання Страховиком вимог законодавства про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення, Страховальник на вимогу Страховика має надати Страховику документи щодо ідентифікації та верифікації особи Страховальника/Вигодонабувача (у разі визначення такої особи у Договорі).</p>
15	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	<p>15.1. Дія Договору страхування припиняється та Договір втрачає чинність за згодою Сторін, а також у разі:</p> <p>15.1.1. закінчення строку дії Договору;</p>

15.1.2. виконання Страховиком зобов'язань перед Страхувальником у повному обсязі;

15.1.3. ліквідації Страхувальника – юридичної особи або смерті Страхувальника – фізичної особи, за винятком випадків, передбачених статтею 100 Закону;

15.1.4. ліквідації Страховика у порядку, встановленому законодавством України;

15.1.5. набрання законної сили рішенням суду про визнання Договору недійсним;

15.1.6. в інших випадках, передбачених законодавством України та Договором.

15.2. Дія Договору може бути достроково припинена за вимогою однієї зі Сторін. Порядок дострокового припинення дії Договору та розрахунків між Сторонами визначається згідно зі ст. 105 Закону «Про страхування».

15.3. Про намір достроково припинити дію Договору будь-яка Сторона зобов'язана повідомити іншу не пізніше ніж за 15 (п'ятнадцяти) календарних днів до дати припинення дії Договору.

15.4. При достроковому припиненні дії Договору, за яким залишились неврегульовані страхові випадки, остаточний розрахунок між Страхувальником та Страховиком здійснюється після прийняття Страховиком рішення про визнання випадку страховим та здійснення страхової виплати, або прийняття Страховиком рішення про невизнання випадку страховим, та/або прийняття Страховиком рішення про відмову у здійсненні страхової виплати.

15.5. У разі дострокового припинення дії Договору не допускається повернення коштів готівкою, якщо страхові платежі сплачувалися у безготівковій формі.

15.6. У разі дострокового припинення дії Договору за вимогою Страхувальника Страховик повертає йому страхову премію за період, що залишився до закінчення дії Договору, з вирахуванням фактичної частки витрат, пов'язаних безпосередньо з укладенням і виконанням Договору, зазначеної у Договорі, та фактичних страхових виплат, що були здійсненні за Договором.

15.7. Якщо вимога Страхувальника достроково припинити дію Договору обумовлена порушенням Страховиком умов Договору, то останній повертає Страхувальнику сплачену ним страхову премію повністю.

15.8. У разі дострокового припинення Договору за вимогою Страховика Страхувальнику повертається повністю сплачена ним страхова премія. Якщо вимога Страховика обумовлена невиконанням Страхувальником умов Договору, то Страховик повертає йому страхову премію за період, що залишився до закінчення дії Договору, з вирахуванням фактичної частки витрат, пов'язаних безпосередньо з укладенням і виконанням Договору страхування, зазначеної у Договорі, та фактичних страхових виплат, що були здійсненні за Договором.

15.9. Якщо Страхувальник не сплатив або сплатив не в повному розмірі страхову премію у строки, визначені

		<p>Договором, Договір вважається таким, що не набрав чинності.</p> <p>15.10. Страхувальник має право протягом 30 календарних днів з дня укладення Договору відмовитися від Договору без пояснення причин, крім:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Договорів страхування, строк дії яких становить менше 30 календарних днів; - випадків, якщо повідомлено про настання події, що має ознаки страхового випадку, за Договором, при цьому: <p>5.10.1. про намір відмовитися від Договору Страхувальник повідомляє Страховика у письмовій формі за місцезнаходженням Страховика, або шляхом надсилання електронного документу на адресу Страховика info@inter-policy.com з накладенням на таке повідомлення електронного підпису Страхувальника.</p> <p>5.10.2. Страховик зобов'язаний повернути Страхувальнику сплачену страхову премію повністю, за умови що протягом цього періоду з дня укладення Договору не відбулася подія, що має ознаки страхового випадку, не пізніше ніж протягом 15 (п'ятнадцять) робочих днів від дати отримання повідомлення Страхувальника про відмову від Договору.</p>
16		3. Здійснення страхових виплат
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<p>17.1. У разі настання події, що має ознаки страхового випадку, Страхувальник або Водій ТЗ зобов'язаний:</p> <p>17.1.1. Одразу, з місця ДТП (але не пізніше ніж протягом 24 (двадцяти чотирьох) годин з моменту настання Події, звернутися за медико-санітарною допомогою до медичного закладу (лікарні, травмпункту).</p> <p>17.1.2. Повідомити Страховика за телефоном 0 800 802 956 одразу після настання Події, але не пізніше 3 (трьох) годин з моменту, коли Страхувальнику (Водію ТЗ) стало відомо про її настання.</p> <p>17.1.3. Виконати всі необхідні дії, передбачені Правилами дорожнього руху (ПДР).</p> <p>17.1.4. Повідомити Страховика протягом 2 (двох) робочих днів про погіршення стану здоров'я або смерть Застрахованої особи, якщо до цього було повідомлено тільки про втрату працездатності (розлад здоров'я).</p> <p>17.1.5. Попередити працівників медичної установи (лікаря) про факт страхування, та можливість звернення Страховика із запитом для отримання додаткової інформації, необхідної для з'ясування обставин та причин настання страхового випадку, та надати дозвіл на надання такої інформації Страховикові.</p> <p>17.1.6. На вимогу Страховика надати можливість Страховикові або його представникові оглянути Застраховану особу, якій заподіяна шкода внаслідок настання страхового випадку, для оформлення необхідних документів про заподіяння шкоди.</p> <p>17.1.7. Отримати всю можливу інформацію про інших учасників ДТП (зокрема, відомості про ТЗ, їх Водіїв, їх</p>

		<p>фактичні місця проживання (реєстрації), а також дані договорів страхування, назву і адресу страховика іншої сторони – учасника ДТП, якщо такі договори були укладені) та надавати усім, кого це стосується, необхідну інформацію про Страховика.</p> <p>17.1.8. У разі настання Події, що має ознаки страхової, Страхувальник (одержувач страхової виплати) зобов'язаний:</p> <p>17.1.8.1. Не пізніше 3 (трьох) робочих днів із дня настання Події надати Страховикові оригінал письмової заяви одержувача страхової виплати за формою, встановленою Страховиком, із визначенням всіх обставин Події.</p> <p>17.1.8.2. Повідомити Страховика про третіх осіб, винних у завданні збитків. Страхувальник не повинен відмовлятися від права вимоги до третіх осіб, винних у завданні збитків, і не повинен створювати передумов, через які здійснення пред'явленого Страховиком права вимоги до винних третіх осіб стане неможливим.</p> <p>17.1.8.3. Надати або забезпечити надання одержувачем страхової виплати Страховику документів з переліку відповідно до Договору.</p>
18	Порядок здійснення страхових виплат	<p>18.1. Розмір страхової виплати за однією Застрахованою особою визначається у розмірі страхової суми встановленої у Договорі з урахуванням умов Договору за паушальною системою:</p> <p>18.1.1. У разі смерті (загибелі) Застрахованої особи внаслідок нещасного випадку – 100 % страхової суми, встановленої для Застрахованої особи.</p> <p>18.1.2. У разі встановлення інвалідності (в т. ч. змінення групи інвалідності на вищу) Застрахованій особі внаслідок настання нещасного випадку I групи – 100 %, II групи – 75 %, III групи – 50 %, категорії «дитина-інвалід» (для осіб віком до 18 років) – 70 % страхової суми, встановленої для такої Застрахованої особи.</p> <p>18.1.3. У разі тимчасової втрати працездатності Застрахованої особи (розладу здоров'я) внаслідок нещасного випадку – 0,5% від страхової суми за кожен день тимчасової непрацездатності (лікування) Застрахованої особи, при безперервному лікуванні не менше 7 (семи) діб, починаючи з першого дня лікування, але не більше 30 % зазначеної страхової суми, встановленої для такої Застрахованої особи.</p> <p>18.1.4. Якщо нещасний випадок призвів до розладу здоров'я і Застрахованій особі була здійснена страхова виплата, а в подальшому за наслідками цього ж нещасного випадку Застрахованій особі була встановлена інвалідність (в т. ч. змінена група інвалідності на вищу) або настала її смерть, страхова виплата здійснюється в розмірі, передбаченому п.18.1.2 або п.18.1.3 Інформаційного документу за вирахуванням раніше здійсненої страхової виплати.</p> <p>18.2. Загальний розмір страхових виплат на одну Застраховану особу не може перевищувати страхову суму, встановлену для цієї Застрахованої особи у Договорі.</p>

18.3. Умови та строки здійснення страхової виплати.

Протягом 10 (десяти) робочих днів з моменту одержання Страховиком від Страхувальника (одержувача страхового відшкодування) всіх документів, передбачених Договором, Страховик приймає рішення про:

18.3.1. Здійснення страхової виплати шляхом складення страхового акту і **протягом 10 (десяти) робочих днів** з дня складення такого страхового акту здійснює страхову виплату. Днем здійснення страхової виплати вважається дата списання коштів з поточного рахунку Страховика; або

18.3.2. Відмову у здійсненні страхової виплати та **протягом 5 (п'яти) робочих днів** з дня прийняття такого рішення письмово повідомляє Страхувальника (одержувача страхової виплати про прийняте рішення з обґрунтуванням причин.

18.4. Перелік документів для підтвердження факту настання страхового випадку:

18.4.1. Письмова заява про страхову виплату встановленої Страховиком форми.

18.4.2. Посвідчення Водія особи, яка керувала ТЗ під час настання Події.

18.4.3. Свідоцтво про реєстрацію ТЗ, інші документи, що підтверджують майновий інтерес одержувача страхового відшкодування (виплати), в одержанні страхової виплати.

18.4.4. Документи, що відповідно до чинного законодавства України дозволяють ідентифікувати особу одержувача страхової виплати: паспорт, документ з реєстраційним номером облікової картки (довідка про присвоєння ідентифікаційного номера або картка фізичної особи - платника податку).

18.4.5. Довідка компетентних органів про факт та обставини настання Події (довідку з Уповноваженого підрозділу Національної поліції України встановленого зразка про ДТП або копію протоколу про адміністративне правопорушення та схеми місця дорожньо-транспортної пригоди, довідку медичних закладів тощо).

18.4.6. У випадках, коли при розслідуванні обставин, що спричинили завдання збитку, органами досудового розслідування відкрито кримінальне провадження брали участь:

18.4.6.1. копія заяви або повідомлення Страхувальника про кримінальне правопорушення до органу державної влади, уповноваженого розпочати досудове розслідування;

18.4.6.2. документ, що підтверджує прийняття та реєстрацію органом державної влади, уповноваженим розпочати досудове розслідування заяви або повідомлення Страхувальника;

18.4.6.3. документ, що підтверджує внесення органом державної влади, уповноваженим розпочати досудове розслідування відомостей про кримінальне правопорушення до Єдиного реєстру досудових розслідувань за ознаками відповідного злочину, передбаченого законом України про кримінальну відповідальність, із зазначенням попередньої правової

		<p>кваліфікації кримінального правопорушення (повідомлення про початок досудового розслідування тощо);</p> <p>18.4.6.4. копія постанови слідчого чи прокурора або ухвали суду про закриття кримінального провадження чи зупинення досудового розслідування або рішення (вироку) суду у разі їх наявності.</p> <p>18.4.7. Виписка з карти амбулаторного або стаціонарного хворого, підписану відповідальною особою та завірену печаткою медичного закладу або довідку лікувально-профілактичного закладу встановленої форми, в якій повинні бути зазначені місце та час настання нещасного випадку, дата та час звернення до медичного закладу, діагноз і характер травми, опис події, що призвела до настання нещасного випадку.</p> <p>18.4.8. Висновок про наявність алкогольного, токсичного або наркотичного сп'яніння у Застрахованої особи в момент страхового випадку (якщо Застраховану особу було направлено на таке дослідження працівниками Уповноваженого підрозділу Національної поліції України або іншого компетентного державного органу).</p> <p>18.4.9. Акт про нещасний випадок (форми Н-1 або НТ), у разі його складення.</p> <p>18.4.10. Документ від компетентних органів (Уповноваженого підрозділу Національної поліції України або іншого органу залежно від обставин настання страхового випадку тощо) із зазначенням потерпілих осіб для підтвердження факту настання нещасного випадку на транспорті.</p> <p>18.4.11. У разі тимчасової втрати працездатності Застрахованої особи (розладу здоров'я) – листок непрацездатності (для осіб, які працюють).</p> <p>18.4.12. У разі встановлення Застрахованій особі I – III групи інвалідності – довідку медико-соціальної експертної комісії про встановлення групи інвалідності (для дітей – висновок лікарсько-консультативної комісії (ЛКК) при стійкому розладі здоров'я).</p> <p>18.4.13. У разі смерті Застрахованої особи – свідоцтво про смерть Застрахованої особи; лікарське свідоцтво (фельдшерська довідка) про смерть або довідка лікувального закладу про причину смерті; матеріали компетентних органів щодо розслідування причин смерті; оригінал документа, що засвідчує право на спадщину особи, яка звернулася за страховою виплатою.</p>
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p>19.1. Не вважається страховим випадком Подія, що сталася внаслідок:</p> <p>19.1.1. Самогубства Водія ТЗ;</p> <p>19.1.2. Керування ТЗ особою, яка:</p> <p>19.1.2.1. Не мала посвідчення Водія на право керування ТЗ відповідної категорії;</p> <p>19.1.2.2. Не мала законних підстав керувати ТЗ, в т.ч. але не виключно, була позбавлена права керування ТЗ у встановленим законодавством України порядку.</p> <p>19.1.2.3. Учасі ТЗ у спортивних змаганнях, конкурсах, змаганні у швидкості і підготовці до них, проведення</p>

навчальної їзди.

19.1.2.4. Використання ТЗ як таксі.

19.1.2.5. Надання з ТЗ працівникам поліції або охорони здоров'я для використання ними при виконанні їхніх невідкладних службових обов'язків.

19.1.2.6. Перевезення, зберігання чи застосування вибухових і вибухонебезпечних пристроїв або вогнепальної зброї та боєприпасів.

19.1.2.7. Впливу іонізуючого випромінювання, ядерного вибуху, радіації або радіоактивного забруднення.

19.1.2.8. Навмисного заподіяння Застрахованою особою собі тілесних ушкоджень, самогубства, спроби самогубства або їх наслідків крім випадків, коли вона була доведена до такого стану протиправними діями третіх осіб під час керування або перебування у ТЗ. При цьому зазначені дії Застрахованої особи визнаються такими тільки на підставі рішення компетентних органів, що доводять вчинене.

19.1.2.9. Вчинення Застрахованою особою будь-яких дій, що призвело до настання страхового випадку, у стані алкогольного сп'яніння (у т. ч. за умови вживання будь-яких речовин з метою сп'яніння) або під впливом наркотичних чи токсичних речовин.

19.2. Страховик не відшкодовує шкоду, завдану внаслідок настання Події, якщо:

19.2.1. ТЗ на день настання страхового випадку не був зареєстрованим в спеціалізованих Сервісних центрах МВС України в установленому порядку, не мав номерного знака та / або протоколу перевірки технічного стану ТЗ;

19.2.2. ТЗ був переданий в прокат / оренду / лізинг;

19.2.3. Номери кузова, шасі (рами) ТЗ не відповідають записам в його реєстраційних документах;

19.2.4. ТЗ на момент настання ДТП (безпосередньо перед його настанням) перебував у технічному стані, який не відповідав вимогам розділу 31 Правил дорожнього руху, що встановлено висновком/рішенням/довідкою/постановою компетентного (-их) органу (-ів) або експерта.

19.2.5. Подія сталася поза ТЗ.

19.3. Не вважається страховим випадком Подія, що сталася прямо або опосередковано внаслідок:

19.3.1. Війни; Дії мін, торпед, бомб, гранат, снарядів, інших будь-яких бойових припасів та або знарядь війни

19.3.2. Масового безладдя, бунту, заколоту, страйку, локауту, революції.

19.3.3. Конфіскації, націоналізації, реквізиції, примусового вилучення.

19.4. Не підлягають відшкодуванню непрямі збитки, зокрема моральна шкода, упущена вигода, втрачений (неотриманий) прибуток, втрата товарної вартості, витрати на реєстрацію або зняття з обліку ТЗ в спеціалізованих Сервісних центрах органів МВС України, тощо.

19.5. Підстави відмови у здійсненні страхової виплати:

19.5.1. Навмисні дії Страхувальника, Водія ТЗ, спрямовані

		<p>на настання страхового випадку, крім дій, вчинених у стані крайньої необхідності або необхідної оборони, або випадків, визначених законом чи міжнародними звичаями.</p> <p>19.5.2. Вчинення Страхувальником або особою, на користь якої укладено договір страхування, умисного кримінального правопорушення, що призвело до настання страхового випадку.</p> <p>19.5.3. Подання Страхувальником свідомо неправдивих відомостей про об'єкт Договору, в т.ч. про ступінь страхового ризику та інші відомості, що могли би вплинути на розмір страхової премії або на розмір страхової виплати, або про обставини Події та факт настання страхового випадку, в т. ч. про приховування такої інформації.</p> <p>19.5.4. Відмова Страхувальника (одержувача страхового відшкодування (страхової виплати)) від права вимоги до особи, відповідальної за завдані збитки, або якщо реалізація цього права стала неможливою з вини Страхувальника (одержувача страхового відшкодування (страхової виплати)).</p> <p>19.5.5. Несвоєчасне повідомлення Страхувальником (особою, визначеною у Договорі або законодавством) про настання страхового випадку без поважних причин або невиконання інших обов'язків, визначених договором страхування або законодавством, якщо це призвело до неможливості страховика встановити факт, причини та обставини настання страхового випадку або розмір заподіяної шкоди (збитків).</p> <p>19.5.6. Наявність обставин, які є винятками із страхових випадків та обмеженнями страхування, передбаченими Договором.</p> <p>19.5.7. Несплата Страхувальником страхової премії у встановлені Договором строки.</p> <p>19.5.8. Інші підстави, визначені законодавством та умовами Договору.</p>
20		4. Інша інформація
21	Форма договору страхування	<p>Договори страхування можуть укладатися:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) у паперовій формі; 2) у формі електронного документу відповідно до законодавства України про електронну комерцію.
22	Канал(и) реалізації страхового продукту	<p>Технологічний застосунок https://front.inter-policy.com/ https://www.ewa.ua/ https://ukasko.ua/ https://parasol.ua/ https://oca-go.ua/</p> <p>Головний офіс (місцезнаходження) Страховика: 01033, м. Київ, вул. Володимирська, 69.</p> <p>Реєстр страхових посередників https://inter-policy.com/rozkrityya-informacziy/informacziya-dlya-akczioneriv-ta-stejkholderiv/insha-informacziya/insha-informacziya-shho-pidlyagae-rozkrityyu/</p>
23	Інша інформація про страховий продукт	---

24	Посилання на документи, у яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	Загальні умови страхового продукту страхування водія і пасажирів від нещасних випадків на транспорті https://inter-policy.com/vash-zahist/strahyvannya-na-transporti/
----	---	--